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Nadji jednadzbu ravnine koja sadrzi to'cke A(2, 3, 1), B(1, 1, 1), C(3, 2, 9).
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5. Nadji kutizmedju pravca parametarski zadanog sﬁr_‘({) = (2{'-‘-‘ /l'l:) = (9’ —’,O) -+ 7‘; (Z/ ¢,Z)
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ko za linearni operator g : R2 — R2 vrijedi g(e1) = -e1 + 3e2, g(e2) = (

2e1 -3e2, koliko je g(e1 -4e2) ? (u bazi e1, e2; koristi linearnost od g! Rezultat %
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7. Nadji volumen trostrane kose ptrizme s vrhovima ABC u osnovici é'\ F( H / ¢I Z)

dolje i EFG u osnovici gore (bridovi E do A, F do Bi G do C) gdje su —_— _— —3
A(1,0,3),B(1,0,1), C2, 0, 2), E(4, 1, 0). Nadji i koordinate preostala dva CG = A E = B‘P

vrha.
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lzra’cunaj kompoziciju permutacija skupa {A, B, C, D} (gornji red je

po'cetno, a doniji red u svakom stupcu zavr'sno stanije, kao i obi'cno) i odredi
jeli parnaili neparna ' )
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10. Trokut A(1, 2), B(3, 4), C(2, 3) rotiramo oko ishodi’sta za 30° u smjeru /

protivnom kazaljki na satu. Nadji koordinate vrhova A’, B, C' novog trokuta T,S COSB O = __i
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